



Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника милиции, сбившего двух пешеходов

Зерноградским межрайонным следственным отделом следственного управления СКП РФ по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника ОВД по Орловскому району Ростовской области обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264 ч. 6 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Как ранее сообщалось следственным управлением, 14.10.09 около 22 часов 30 минут бывший работник милиции, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомобилем ВАЗ 2115, превысил допустимую скорость движения и совершил наезд на переходивших дорогу двух пешеходов, жителей ст.Кировской Кагальницкого района (1989 и 1991 года рождения).

В результате ДТП пострадавшие от полученных травм скончались на месте происшествия.

После совершения преступления обвиняемый был уволен из органов внутренних дел.

В отношении него судом, по ходатайству следователя, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Кагальницкий районный суд.

Санкция ст. 264 ч.6 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до девяти лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до трех лет.

14 Января 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/798142>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
